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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (27/09/2023), os 
membros do conselho reuniram-se presencialmente, na Casa dos Conselhos, localizada 
na  Rua  Joaquim  André,  895,  Centro,  Piracicaba/Sp.  Compareceram  na  reunião  os 
seguintes  conselheiros  Clóvis  Misawa,  Elisangela  Cornachini  Corte  Real,  Andreia 
Golinelli, Eduardo Kobayashi, Hellen Cristiane da Silva Brancati, José Osmir Bertazzoni,  
Luiz Roberto Moraes Sampaio, Moacir de Jesus Valentinuci e Regina Aparecida Costa. 
Justificou a  ausência:  Leandro  Queiroz  Cavalli,  Maria  Claudia  Bueno  Marques,  Marta 
Terezinha Silvestre e Wesley Batista de Campos. Contamos com os seguintes ouvintes: 
Felipe Bicudo (vovó Sônia), Luiz Horacio R. Borges de Moraes (Third Care), Pedro Luiz 
Bicudo (Lar dos Velhinhos), Sonia R. Rodrigues (La Vitta), Maria Angela Mattos de Paula 
Rocha  9La  Vitta)  e  Paulo  Soares (Vovó Nice).  O presidente  Clóvis  Misawa iniciou  a 
reunião solicitando a Comissão de Seleção dos projetos do Fundo Municipal do Idoso 
(FMI) para priorizar o edital de projetos. A Secretária Municipal da Ação Cultural (Semac) 
encaminhou ofício indicando o novo conselheiro Sr. Adney Araújo de Abreu substituindo o  
Sr.  Antonio Sergio Rosa de Oliveira.  Em seguida, o presidente deu a palavra para o 
ouvinte Sr. Felipe Bicudo, o qual, informou sobre a caminhada entre gerações, promovido 
pela Drogal, que ocorrerá no dia 30/09/23, às 08 hs da manhã, com saída do Largo dos 
Pescadores na Rua do Porto. A arrecadação da corrida será dividida para as Instituições 
de Longas Permanências de Idosos (ILPI) Vovó Sônia, Lar dos Velhinhos e Lar Betel. 
Notificou  também  sobre  as  homenagens  as  pessoas  idosas  que  acontecerá  no  dia 
01/10/23, no Lar dos Velhinhos, em comemoração ao dia da pessoa idosa. E, por fim, 
falou sobre a campanha “Dia de Doar” que será no dia 11/11/23, por meio de Qr Code,  
onde participarão várias entidades sociais. E o convite oficial do evento será enviado para 
o Conselho Municipal do Idoso (CMI). O presidente Clóvis retomou a palavra e informou 
que a AFASCOM solicitou aumento no valor do projeto Com Vivência, devido rescisão de 
profissionais. Para tanto, o Conselho Municipal do Idoso de Piracicaba (CMI) necessita de 
aditamento  contemplando  o  novo  pedido.  A  instituição  Casa  do  Papai  Noel  deixou 
documentos para inscrição no CMI. O hospital Santa Casa questionou como funciona o 
processo de inscrição no CMI. Prosseguimos com os relatos das visitas realizadas no 
mês de setembro pelos conselheiros. Na ILPI Angels II, foram os conselheiros Elisangela 
Cornachini Corte Real, José Osmir Bertazzoni e Moacir de Jesus Valentinuci, constataram 
que  os  idosos  estavam  tranquilos,  porém,  existe  uma  preocupação  em  torno  dos 
medicamentos, pois estão numa sala muito quente. Além disso, os banheiros que contém 
banheiras necessitam ser lacradas com material  mais resistentes. Na ILPI Nova Casa 
foram os conselheiros, Andreia Golinelli, Luiz Roberto Moraes Sampaio e Wesley Batista 
de Campos, e averiguaram que a instituição estava organizada, com poucos idosos, e 
apenas  orientaram a  manutenção  de  uma cadeira  de  banho  que  está  quebrada.  Os 
conselheiros Andreia Golinelli,  José Osmir Bertazzoni e Luiz Roberto Moraes Sampaio 
verificaram denúncia numa ILPI relacionado com alimentação, e encontraram a instituição 
com  a  despensa  com  bastante  alimentos  e  o  almoço  estava  sendo  servido  e  bem 
montado com bastante alimentos,  assim foi  concluída que a denúncia é infundada.  O 
presidente Clóvis falou sobre a Semana do Idoso que acontecerá do dia 01/10 a 06/10, 
solicitando “Nome e RG” dos conselheiros que quiserem participar no dia 05/10, às 16h,  
do Show no Sesc Piracicaba. E que dia 04/10, às 14h, ocorrerá roda de conversa sobre  
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Envelhecimento Responsável, com várias profissionais, na Câmara dos Vereadores de 
Piracicaba.  Em  assuntos  internos  recebemos  a  proprietária  Sonia  R.  Rodrigues,  e  a 
voluntária Maria Angela Mattos de Paula Rocha da instituição de longa permanência para 
idosos La Vitta, as quais vieram esclarecer a situação atual da instituição. Recebemos 
também o Sr. Paulo Soares da ILPI Vovó Nice para adquirir informações sobre o processo 
de inscrição no CMI. Em seguida agendamos a visita do mês de outubro na IlPI Vivenda 
do Sol,  com os conselheiros  Andreia Golinelli,  Clóvis  Misawa e Luiz  Roberto  Moraes 
Sampaio. Sem mais nada a tratar encerrou-se a reunião e eu, Elisangela C. Corte Real, 
primeira secretária,  redigi  a  presente ata que será lida e se aprovada,  assinada pelo 
presidente e primeira secretária do conselho.  

Clóvis Misawa

  Presidente CMI

           Elisangela C. Corte Real

Conselheira CMI
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